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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   24-01-2022   με   αριθμό   2647   Ερώτηση   του   Βουλευτή 
 κ.  Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η πρόληψη και καταστολή της εγκληματικότητας, καθώς και η 
εξασφάλιση περιβάλλοντος ασφαλείας για τους πολίτες αποτελεί πρώτιστο μέλημα για το 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, γεγονός που 
αποτυπώνεται σαφώς στο υλοποιούμενο Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής (2020-2024) 
και στο Στρατηγικό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Ελληνικής Αστυνομίας (2021-2025). Βάσει 
αυτών προβλέπονται δράσεις, οι οποίες -μεταξύ άλλων- εστιάζουν στην αντιμετώπιση των 
πάσης φύσεως ζητημάτων αστυνομικού ενδιαφέροντος και στην τήρηση της νομιμότητας. 

Στο πλαίσιο αυτό, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά 
Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές 
εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη 
παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, 
σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς 
αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Περαιτέρω, προς το σκοπό της καταπολέμησης των ναρκωτικών ουσιών, η Ελληνική 
Αστυνομία εφαρμόζει Ειδικό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα για τα Ναρκωτικά (2021-2025), οι 
κατευθυντήριες οδηγίες του οποίου εστιάζουν, αφενός μεν στη διενέργεια συστηματικών και 
προληπτικών ελέγχων, αφετέρου δε στη συνεργασία με τους/τις συναρμόδιους/ες Φορείς/ 
Υπηρεσίες.  

Κατόπιν των ανωτέρω και σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στη εν θέματι 
Ερώτηση περιστατικά, που έλαβαν χώρα την 13-01-2022 στις νήσους Ρόδο και Μεγίστη, 
επισημαίνεται ότι, στο μεν πρώτο, δεν επιλήφθηκε -καθ’ οιονδήποτε τρόπο- Υπηρεσία της 
Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Νοτίου Αιγαίου, στο δε έτερο, από 
αστυνομικούς του Αστυνομικού Τμήματος Μεγίστης ανευρέθη, σε θαλάσσια περιοχή εντός 
του λιμένα, σάκος περιέχων πλαστικές διαφανείς συσκευασίες με δισκία άγνωστης ουσίας, ο 
οποίος παραδόθηκε στο Λιμενικό Σταθμό Μεγίστης για τις δικές του, κατά λόγο 
αρμοδιότητας, ενέργειες. 
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Τέλος, υπογραμμίζεται ότι από τις κατά τόπους αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες δεν 
έχουν εντοπιστεί, μέχρι την 30-01-2022, ναρκωτικά δισκία τύπου «CAPTAGON» σε Κέντρα 
Υποδοχής και Ταυτοποίησης των νήσων της χώρας. 
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